

## PÁLYÁZATI KIÍRÁS

A Magyar Országos Horgász Szövetség által szervezett  
Országos Ifjúsági Horgásztáborba való jelentkezéshez

**A tábor időpontja: 2015. augusztus- 9-15-ig**

**Helye: Velencei-tó, Sukorói Evezőspálya**

**A táborba való jelentkezés korhatára: 12-16 év**

**A táborban való részvétel a pályázók közül kiválasztott 50 fő számára díjmentes, a tábor a költségeit a MOHOSZ az erre elkülönített alapból biztosítja.**

**A tábor alapvető célja:** az ifjúsági közösségépítés, a résztvevők oktatása a horgászat, környezettudatosság, természetvédelem témaköreiben. Ennek megfelelően a MOHOSZ Ifjúsági Szakbizottsága képzés-jellegű táboroztatást szeretne megvalósítani, mely biztosítja olyan jól felkészült ifjú horgászok kinevelését, akik a későbbiekben a szervezett horgászatot tudják népszerűsíteni a gyermek és ifjúsági korosztályban (pl. horgász szakkör vezetők, ifjúsági felelősök).

**Programok:** A fenti témakörökben megfelelő ismeretanyagot biztosító tematikus előadások, foglalkozások mellett vetélkedő jelleggel a négytusa fordulói (horgászati ismeretek, horgász barkácsolás, célba dobás, horgászat) is szerepelnek a tábor programjában, kiegészítve különböző szabadidős tevékenységekkel (túrázás, hajó kirándulás, strandolás, stb..)

A táborba jelentkezni a **pályázati adatlap** kitöltésével lehet, melyet a **horgászegyesület ajánlásával** kell eljuttatni **legkésőbb 2015. június 30-ig** a megyei szövetséghez.

A megyei szövetségek a beérkezett adatlapokat **legkésőbb 2015. július 15-ig továbbítják a MOHOSZ felé**, megjelölve (esetleg rangsorolva) közülük azokat a jelentkezőket, akiknek a részvételét a szövetség leginkább támogatja. A tábor résztvevőit a beérkezett adatlapok értékelése után - a szövetség ajánlása, véleménye alapján - a szakbizottság választja ki, az előző évek alapelveinek (szövetségenként 2 fő, összesen 50 fő) figyelembevételével.

A résztvevők körének kiválasztása után a táborozókat **meghívólevelünkben közvetlenül tájékoztatjuk a tábor részletes programjáról és az egyéb tudnivalókról.**

A jelentkezési rendszerrel és a táborozással összefüggő **technikai kérdésekben** a szakbizottság titkárával egyeztethetnek: **Zellei Ágnes Tel: 06-1-248 2599 vagy 30-748 8326 e-mail: zellei.agnes@mohosz.hu.**

Reméljük, hogy a kellemes tábori együttlét a résztvevők horgászati ismereteit gyarapítja és elkötelezettségét megerősíti.

Magyar Országos Horgász Szövetség  
Ifjúsági Szakbizottsága